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  الحل يكون نفس العدد  اللي هوه 
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) (
في 
باقي
 الامثله  حولنا الـ
X 
 للعدد المطلوب  والحل راح يطلع معكم 
با 
الالة
)النهايات :يقصد بها إيجاد قيمه الدالة  يعني نعوض بدل X بالرقم اللي موجود تحت جنب السهم زي ماهو موضح في المثال هذا . في المثال هذا . 
جبر النهايات :1- اذا كان المثال لا يوجد فيه X  يكون الجواب نفس الرقم اللي في السؤال بدون تغيير مهما كان المطلوب في السؤال  وتسمى هنا داله ثابتة.. نفس المثال السابق اللي جوابه 30
2-اذا جاء  في السؤال حرف مثل المطلوب حرف a نبدل الـx  الىa  فقط..

في الامثله هذي  ادانا 3 قيم لـ1- g(x) و f(x)  و h(x)
سواء طلب في السؤال ضرب او طرح او قسمه
مجرد تعويض بالقيم المطلوبه في السوال
والحل راح يطلع بـ ال اله الامثلة موجودة في الملخص ,,,


· نظريه :
·  لو جاء X  تساوي عدد بين قوسين الكل اسـ مثلا  اس6  نفس المثال اللي في الملخص  الحل راح يكون نحط قوس ونحط فيه كل الارقام اللي موجوده في السؤال طبعا مع تعويض الـX  
· ولا تنسون تحطون الاس  ع القوس..
والحل بـالاله  
لو جانا قوس عادي بس هالمره الاسس جوه  الحل سهل نبدل الـ X بالعدد المطلوب  والباقي مثل ماهوه والحل بـ الالة ع طول راح يطلع 
 الامثله اللي فيها e.. log ..in  و جذر 
 نفس الحل نبدل الـ x  باللي ب الرقم المطلوب في السؤال   ونحل بالاله 
اذا كانت الداله معرفه وفق اكثر من قاعدهـ
في المثال اللي في الملخص السوال مكون من دلالتين xاكبر من 1 و x اصغر من 1
وقال اوجد x=3 هنا نشوف ال3 اكبر من الواحد او اصغر اواكيد ان 3 اكبر من 1 اذن نحل بالتعويض في الداله اللي اكبر من واحد  
وفي المثال الثاني كانت x=نص  النص اصغر من الواحد اذن  نحل بالتعويض فقط في الداله اللي اصغر من 1
اما اذا جا x =1 هنا نعوض في الدالتين 
بعد ما نحل نشوف هل الناتج الدالتين متساوي اذا غير متساوي يعني الناتج الاول مختلف عن الثاني  تكون الداله غير موجودهـ  وتكتب  بالشكل هدا   
:تكون الداله متصله اذا  كانت الناتج او النهايه من اليمين = النهايه او الناتج من اليسار 



مع تمنياتي للجميع بالتوفيق 
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